

Волейбол

Впервые чемпион — «Контролёр»

Спартакиада трудовых коллективов комбината «ЭХП». 3 группа. Лесной. Дом физкультуры. 11-14.09.2017



«Контролёр» впервые стал чемпионом Спартакиады. ФОТО АВТОРА



Фрагмент игры «Металлист» — «Контролёр». ФОТО АВТОРА

ВТОРАЯ НЕДЕЛЯ ТУРНИРА ПОДВЕЛА ЕГО ОБЩИЕ ИТОГИ, ОПРЕДЕЛИВ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ.

О СПОРТИВНЫЙ

Первые две встречи **понедельника** особых загадок не загадали: «Квант» одолел «Локомотив» 2:0 (25:10, 25:19), а «Арсенал» — «Эру» 2:0 (25:5, 25:18). А вот третья — между «Металлистом» и «Контролером» — напрямую повлияла на распределение призовых мест. Первую партию «Контролер» удачнее сыграл в концовке и оставил ее за собой. Однако во втором сете «Металлист» буквально деклассировал противника. Тем не менее, на тай-брейке маятник игры вновь качнулся в сторону «Контролера».

В ответ «Металлист» организовал погоню и почти достал соперника (13:14), но нелепая ошибка в последнем розыгрыше свела все усилия на «нет» — 2:1 (26:24, 13:25, 15:13) в пользу «Контролера».

Не было никаких неожиданностей **во вторник**: «Энергия-9» не встретила упорного сопротивления со стороны «Кванта» — 2:0 (25:14, 25:21), а «Арсенал» легко взял верх над «Локомотивом» 2:0 (25:13, 25:12).

Среда назвала имя победителя. Хотя «Энергия-9» играла хорошо, «Контролер» (Иван Анашкин, Алексей Ваганов, Андрей Веремьев, Андрей Баранов, Дмитрий Козлов, Вячеслав Самойленко, Сергей Савенков, Николай Ударов) буквально вцепился в представив-

шийся ему шанс. Команда отдела 602 довела встречу до победы 2:0 (25:20, 26:24), а вместе с ней стала впервые победительницей турнира Спартакиады. В матче аутсайдеров «Эра» одолела «Локомотив» 2:0 (25:20, 25:13).

В **четверг** определилась судьба остальных призовых мест. «Арсеналу», чтобы обеспечить

себе призовое место, требовалось обязательно победить в двух партиях «Квант». И команда отдела 015 (Валерий Бычков, Елена Занина, Василий Илюнин, Андрей Казимиров, Алексей Козлов, Алексей Комлев, Александр Корнеев, Евгений Купов, Дмитрий Социнов, Виктор Токарев) добилась ее, как по заказу, —

2:0 (25:17, 25:17). Чтобы стать вторым, «Арсеналу» требовалось поражение «Металлиста» во встрече с «Энергией-9», которая могла в случае победы 2:0 и сама попасть в призеры. И, надо сказать, волейболисты цеха 009, выиграв первую партию, были в шаге от победы во второй, но «Металлист» (Илья Баранов, Михаил Бормотов, Вадим Глазу-

нов, Андрей Кучер, Андрей Мишин, Андрей Ремер, Владимир Холманов, Юрий Шумков, Сергей Ярославцев) в решающий момент не дрогнул: сначала волейболисты цеха 004 буквально выгрызли победу во втором сете, а затем взяли верх и на тай-брейке 2:1 (21:25, 26:24, 15:12). ■

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА	1	2	3	4	5	6	7	Мячи	Очки
Контролер		2:1	2:0	2:0	2:0	2:0	2:0	12-1	17
Металлист	1:2		2:1	2:1	2:0	2:0	2:0	11-4	14
Арсенал	0:2	1:2		2:0	2:0	2:0	2:0	9-4	13
Энергия-9	0:2	1:2	0:2		2:0	2:0	2:0	7-6	0
Квант	0:2	0:2	0:2	0:2		2:1	2:0	4-9	5
Эра	0:2	0:2	0:2	0:2	1:2		2:0	3-10	5
Локомотив	0:2	0:2	0:2	0:2	0:2	0:2		0-12	0

Лёгкая атлетика

Кросс «Золотая осень»

20 СЕНТЯБРЯ НА СТАДИОНЕ «ТРУД» ПРОШЕЛ ТРАДИЦИОННЫЙ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ КРОСС «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ» СРЕДИ УЧАЩИХСЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ В РАМКАХ МАССОВЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ «КРОСС НАЦИИ — 2017».

Всего старт приняло более трехсот девчонок и мальчишек из одиннадцати образовательных учреждений города. Юноши и девушки 5-7, 8-9 классов преодолевали дистанцию в 1 км, а 10-11 классов — 2 км. В личном первенстве среди **девушек 5-7 классов** победительницей стала **Арина Важинская** (лицей), второе место заняла **Ксения Колбешина** (шк. 75), третье — **Виолетта Бычкова** (лицей). Среди **девушек 8-9 классов** на первом месте — **Анастасия Зырянова** (шк. 76),

второе место заняла **Кристина Шабалина** (лицей), на третьем месте — **Полина Проница** (шк. 76).

Среди **девушек 10-11 классов** быстрее всех дистанцию преодолела **Татьяна Собенина** (шк. 64), второй результат показала **Валерия Шукина** (лицей), третье место — у **Екатерины Токаревой** (шк. 64).

Среди **юношей 5-7 классов** победителем стал **Семен Семенякин** (шк. 76), второе место занял **Артем Юрьев** (шк. 75) и третьим призером соревнований стал **Александр Сол-**

датов (лицей). Среди **юношей 8-9 классов** первое место занял **Владислав Таран** (шк. 72), **Максим Панов** — второе место (шк. 64), третье место — **Максим Котельников** (шк. 75). У **юношей 10-11 классов** победителем стал **Иван Якимов** (шк. 72), второе место занял **Семен Ионов** (лицей), третье — **Максим Колов** (Полупрофильный техникум).

В **командном зачете среди девушек 5-7 классов** первое место занял **лицей**, у **юношей** — **школа 76**. Среди **8-9 классов** у **девушек** первое ме-

сто заняли представительницы **школы 76**, а у **юношей** — команда **школы 75**. Среди **10-11 классов** первое место у **девушек** заняли представительницы **школы 76**, у **юношей** первое место — команда **лица**.

Поздравляем всех победителей и призеров, желаем дальнейших спортивных побед!

С. РЯЗАНОВ
ст. тренер-преподаватель
отделения легкой атлетики

Художественная гимнастика

Лесничанки — на высоте

Всероссийские соревнования

С 18 ПО 22 СЕНТЯБРЯ в г. Иваново прошли Всероссийские соревнования юных гимнасток ОФСО «Русь» по групповым упражнениям. В состязаниях принимали участие гимнастки из Уссурийска, Тулы, Ступино, Ростова-на-Дону, Нижнего Тагила, Лесного, Иваново, Московской области.

Город Лесной на этих соревнованиях представляли учащиеся Детско-юношеской спортивной школы. Успешным стало выступление команды гимнасток в составе: **Анны Естехиной, Снежанны Шороховой, Дарьи Недошивиной, Дарьи Коростелевой, Дарьи Савенковой**, которая выступала по программе 3 взрослого разряда, и заняла 1 место.

Еще одна наша команда: **Вероника Комарова, Полина Банникова, Анастасия Лазухина, Валерия Акчурина, Ярослава Максименко** — стала серебряным призером. Тренируют спортсменок **Людмила Александровна Латышева** и **Светлана Владимировна Попова**.

Поздравляем гимнасток, желаем дальнейших спортивных успехов!

АДМИНИСТРАЦИЯ ДЮСШ
Лесной

В стране

К нам едут представители ФИФА

СОВМЕСТНУЮ делегацию представителей FIFA и оргкомитета «Россия-2018» вчера принимали в Екатеринбурге в рамках шестого операционного визита по подготовке стадионов к Чемпионату мира.

С конца сентября по 5 октября делегация посетит восемь городов — организаторов матчей. Она проведет стадионы в Екатеринбурге, Самаре, Саранске, Нижнем Новгороде, Ростове-на-Дону, Волгограде, Калининграде и Москве («Стадион Лужники»). В столице эксперты также ознакомятся с презентациями о готовности к проведению Чемпионата мира по футболу FIFA Санкт-Петербурга, Казани и Сочи, которые вместе с московским «Стадионом Спартак» приняли матчи Кубка Конфедераций FIFA-2017 в июне-июле.

Основная цель визита — обсуждение операционной деятельности стадионов во время ЧМ-2018.

В состав совместной группы входят эксперты в области проектирования стадионов, подготовки и проведения соревнований, безопасности, транспорта, логистики, сервисов гостеприимства, телевидения, обеспечения работы СМИ, персонала, реализации маркетинговой и билетной программ.

ПО ИНФ. ЕАН